

Úrovne vzdelávacích cieľov

1. Kvalifikačné štandardy pre kybernetickú bezpečnosť podľa tejto vyhlášky majú šesť úrovní vzdelávacích cieľov charakterizované opisnými prvkami v jazyku všeobecných nárokov na vzdelávacie výstupy vo vzťahu k vedomostiam, zručnostiam a kompetenciám, ktoré zodpovedajú kvalifikácii na danej úrovni kvalifikačného rámca.
2. Triedenie vzdelávacích cieľov je sekvenčné a zároveň kumulatívne; pre dosiahnutie vyššieho vzdelávacieho cieľa je potrebné dosiahnuť všetky predchádzajúce vzdelanostné úrovne.

Úroveň	Vzdelávací cieľ	Popis vzdelávacieho cieľa
BL1	ZAPAMÄTANIE	Schopnosť zapamätať si potrebné informácie. Skúšobné otázky spojené s touto úrovňou testujú pamäť uchádzača a zahŕňajú úlohy ako: definícia, výber zo zoznamu, rozpoznanie, popis a pomenovanie.
BL2	POCHOPENIE	Schopnosť porozumieť alebo pochopiť význam toho, čo bolo komunikované a využiť získanú informáciu bez toho, aby ju uchádzač spájal s inými informáciami, interpretáciami alebo materiálmi. Otázky na preskúmanie vedomostí na tejto úrovni zahŕňajú scenáre, ktoré uvádzajú príklady, ilustrácie, odvodenia, sumarizáciu a interpretáciu. Úroveň zahŕňa vedomosti získané na predchádzajúcej úrovni.
BL3	APLIKÁCIA	Uchádzač je schopný používať myšlienky, princípy a teórie v nových, konkrétnych situáciách. Otázky na preskúmanie na tejto úrovni zahŕňajú vedomosti a pochopenie a môžu zahŕňať úlohy typu: výber vhodných postupov, uplatňovanie zásad, použitie prístupu alebo identifikácia možností. Úroveň zahŕňa vedomosti získané na predchádzajúcich úrovniach.
BL4	ANALÝZA	Uchádzač je schopný rozdeliť komunikáciu na základné časti, aby bol jasne uchopený význam informácie. V tejto úrovni sa skúma podstata jednotlivých entít, s cieľom lepšie porozumieť komplexným celkom. Úroveň zahŕňa vedomosti získané na predchádzajúcich úrovniach.
BL5	SYNTÉZA	Na tejto úrovni je uchádzač schopný opätovne spojiť rôzne časti alebo prvky konceptu do jednotného systému alebo celku. Toto

		<p>spojenie a zmysel pre malé časti je rozhodujúcim faktorom v učení. Úroveň vzdelávania BL5 je pre uchádzača typicky najintenzívnejšia.</p> <p>Otázky na preskúmanie vedomostí na tejto úrovni zahŕňajú scenáre ako: tvorba, návrh, písanie, kombinovanie, skladanie, organizovanie, revízia a plánovanie.</p> <p>Úroveň zahŕňa vedomosti získané na predchádzajúcich úrovniach.</p>
BL6	POSÚDENIE	<p>Na tejto úrovni je uchádzač schopný dospieť k prehľadu a posúdiť hodnotu a relatívny prínos myšlienok alebo postupov pomocou vhodných kritérií.</p> <p>Uchádzač je schopný porovnávať, posudzovať, hodnotiť, odôvodňovať, kritizovať a využitím dialektických postupov spochybňovať teórie, postupy, metódy a koncepty.</p> <p>Úroveň zahŕňa vedomosti získané na všetkých predchádzajúcich úrovniach.</p>